PRIFFR(RRAEL-ZEEME)
RIEREFMERS
B F &

[+ =)11R]

¥Rk 25 £ 9 H

RBIREZXEMRAST






[#2m5]
1 @iﬁﬁ%ﬁﬁﬁ%g%%%ﬁ;ﬁ ................................... $ 1-1
2 %ﬁm; (ﬁﬁ%-'-@) ........................................... $ 2-1
S -~ T = 3-1-1
I B - [ 1 = 3-1-1
3-2 I E TR - - v rrr e %= 3-2-1
3-3 BRI DBUTDUNT - rrrrrrrrr e = 3-3-1
3-4 EMRUHBBROERIZALSETOBTEMISONT - % 3-4-1
4 iz - hEERAEICOVTODHREEDWE -+ -+ - %= 4-1

[BREE R AT AM D% 5 DRI A ONT T3 B OVl D 3R

1 kﬁﬁ ....................................................... iﬁ 1-1-1
1-1 BOBBORGEHHE - - - - v = 1-1-1
1-2 QBB T— B vrrrrrrmrrmr e = 1-2-1
1-3 FRICHAWVAGERE - = 1-3-1

2 %-“éﬂ ......................................................... iﬁ 2-1-1
2-1 FRNCAVEERBBMOBT /AT —LARJL e R 2-1-1
2-2 IBIEER T TSR - - = 2-2-1
2-3 BT BT TRER - - = 2-3-1
24 BEEBIEHIHZREEEL - - v = 9-4-1
2-5 EITEETMATREER - = 2-5-1
2-6 FIEETICRAEBEREAE(CDINT - IR 2-6-1
2-7T ERIBEADBE B EIZ DN T oo R 2-7-1
2-8 I R DFEFTITEE SERTFITODUNT - v v vvrrrrrrrrrrre e aeanns = 2-8-1

2-9 BRERNSRET ABEEOSSAFTRIZDONT - vvveeeee e IR 2-9-1



31 FRICAV-ERBMOELERIREIL AL v IR 3-1-1
3-2 IERIEIR OISR 1= 3-2-1
3-3 EERL BRI EER - 1= 3-3-1
3-4 HhfE S IR BT M HE R - - - e = 3-4-1
3-5 FIEFETICRDIEENIAE(ZDULVT - -- - v v rrrrrrrrrr i 1= 3-5-1
3-6 Ekﬁﬁﬁ/\d)mﬁﬁﬁl:’bb\f .............................. IZ 3-6-1
3-7 M TFDETICHESEUEZIZOULNT --rrrrrrrrrrrrrriiiinns = 3-7-1
A PUGIEIE- - - - - - v vt = 4-1-1
A1 BRGRIT DUV T e enanaaaa e = 4-1-1
B-2 BT SHEITDUNT s 1= 4-2-1
4-3 BETLT. BHBDTERIZTODUNT --orrrrrrrrrrarriiiiiina 1= 4-3-1
A4 PG MDEHRE [T DUNT crrrrrrrrr s 1= 4-4-1
4-5 FIFEZEA - BHEDZERIEENZDULVNT - v o IR 4-5-1
B R - - - - ccrr ettt 1= 5-1-1
5-1 FIEFETFICHESIBREZIZDOULNT --crrrrrrrrrrrrrinns 1= 5-1-1
B HB T ZK: oottt i e e e e e = 6-1-1
6-1 BHEATRIZL ZRETHOBTICET 5 EEMHEEHZ DV T- - B 6-1-1
6-2 EABE D IKICEEHI TG T DUNT + v v v rrr e rmee e I8 6-2-1
6-3 SRILEBFRBBHTITOUNT s rrrrrrrrrr i 1= 6-3-1
6-4 T KOKEMRBIRUVESBERERICONT --ovvvvrreeeeeess IR 6-4-1
7] EEAMMBREUHIE - - - - = 7-1-1
T-1 MBS MO ERTERE - - - v v = 7-1-1
B MBI e v vt e e e e 1= 8-1-1
8-1 AR— T RARE - - o 2 8-1-1
T = <] = = = 1= 9-1-1

9-1 AHBEOHREICERT HSAKRICKYET S
ﬁ%%‘:%é%ﬁﬁﬁ*ﬂ‘:ob\f .............................. iﬁ 9-1-1



10 %;’&Bﬁ% ...................................................
10-1 ﬁﬂﬂgﬁﬁﬁ% ............................................
10-2 A#BROBEIEET 57 LE SV ERBERE

ICLVETHIREFICRIBAKBIIONVT v
11 mﬁ .......................................................
11-1 mﬁd)%ﬁ‘ZOL\f .......................................

11-2 BERORBBREEICET 554 K54 > (ICNIRP 2009) ---
11-3 BEZELT 2BRELUVHANDE S EHRICET S

IR 10-1-1
IR 10-1-1

H4L BS54 (1 HzH 5 100 KHz £T)  (ICNIRP  2010) - - - - - 78 11-3-1
M-4WHO 775 Fo—F (N0.322) +ccvvvnreeiin i B 11-4-1
11-5 B RUIR— L DBETR - - rrre e = 11-5-1
11-6 SFEEBEBIZEDBRER - - = 11-6-1
1N-7 T DFIEETICHESHEICHF DR e % 11-7-1
M-8 EA - H/N—JJLDFER- - - - = 11-8-1

12 Y (fERRMIEE) -+ v rrrmr i = 12-1-1
12-1 S EYBRESAhTOABERYE - I8 12-1-1
13 B (FTHE) v B 13-1-1
13-1 BHFREB . EBPIRETEER - - oo = 13-1-1
13-2 AHEZEBETAEEER - - B 13-2-1
13-3 BISIBARESER. ... B 13-3-1
13-4 S EESITEEREEER - v = 13-4-1
13-5 MBE « MEETTEER o = 13-5-1
13-6 L BEEMDORER RIZIER - - orrrr i = 13-6-1
13-7 RO RO B RIZIER -« - orrrr i = 13-7-1
13-8 TEFAETOBITEE- - - e B 13-8-1
13-0 EBHERAXERRERR L EEXEREERE - 7 13-9-1
13-10 REHBERETEFR -~ v, = 13-10-1
T4 B - - oo B 14-1-1
14-1 PYPHIRFE) R koo 2 14-1-1
14-2 B CEREEEFERIE ) R ;- oo 2 14-2-1
14-3 IE bRV ESICH T HREDOREMR - 72 14-3-1
14-4 EA F—=FEE. - B 14-4-1



15 *E% ....................................................... iﬁ‘]f)_‘]_‘]

15-1 ﬁg%&ﬁﬁ R R s ;ﬁ 15-1-1
15-2 E%iﬁiﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁ JRB s 2 15-2-1
15-3 W& bRV EBRICH T HRADORMERR - 12 15-3-1
16 BB - - 2 16-1-1
16-1 EERREAIZDLVT v v 2 16-1-1
17 BRI - - o = 17-1-1
17-1 B TEICHESBIEYDORES ------ - = 17-1-1
17-2 %Eﬁd)ﬁﬁjﬁf ........................................ = 17-2-1
17-3 BERVEO—MRAVZME, RADFHEK v 2 17-3-1
17-4 S FLREREFDORBREL,
EEREYOMDHEROIR - - e B 17-4-1
18 5&5&9]%757( ............................................... 2 18-1-1
18-1 E%&W@iﬂﬁﬁ%ﬁﬂ#&% ............................ = 18-1-1

18-2 FIEDETICHSIBENRIAHE - IR 18-2-1





